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In autobus: reggersi agli appositi sostegni
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Un passeggero inizialmente decide di non reggersi. L'autobus parte accelerando ed il passeggero
si sente cadere all'indietro: a quel punto il passeggero si aggrappa ad un sostegno e ritrova I'equilibrio
Cosa e' successo?

1) Versione del passeggero: non lo so, quando l'autobus e' partito con accelerazione a ho
sentito una forza misteriosa che mi spingeva all'indietro. Tale forza era pari al prodotto dell’
accelerazione a per lamia massam: Fa=mx a .
2) Versione di uno spettatore che osserva la scena dalla strada: la forza Fa sentita dal
passeggero e' una forza apparente; quando l'autobus parte con accelerazione a, se vuole
accelerare assieme all'autobus, il
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